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COMUNICAT 

 
Comitetul National pentru Situatii de Urgenta intrunit, astazi, 23 decembrie 2005, la sediul Ministerului 

Administratiei si Internelor, a aprobat solicitarea Comitetului Judetean pentru Situatii de Urgenta Valcea, pentru 
instituirea starii de alerta in Ocnele Mari, judetul Valcea. 

Totodata, au fost dispuse urmatoarele masuri: 

- Evacuarea populatiei din zona de risc potential, conform deciziei Comisiei Judetene pentru Situatii de 
Urgenta Valcea; 

- Activarea centrului operativ si a grupei de suport tehnic de la  nivelul Ministerului Economiei si 
Comertului, pentru monitorizarea permanenta a situatiei si pentru comunicare publica; 

- Monitorizarea de catre reprezentantii Ministerului Economiei si Comertului a evolutiei nivelului 
saramurii din bazinul retentie din zona Campului II de Sonde Teica - Ocnele Mari si consolidarea 
digului de contur al acestuia; 

- Continuarea deversarii in regim controlat a saramurii din bazinul de retentie in  Paraul Sarat si raul 
Olt, sub autoritatea Garzii de Mediu.   
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COMITETUL NATIONAL PENTRU SITUATII DE URGENTA, CONVOCAT LA M.A.I. 

 In cursul acestei dupa-amiezi, la sediul Ministerului Administratiei si Internelor, a avut loc o 
intalnire a Comitetului National pentru Situatii de Urgenta, in vederea evaluarii situatiei din zona 
Ocnele Mari, cat si pentru dispunerea masurilor necesare eliminarii riscurilor ce ar putea aparea in 
urma fisurarii digului de contur al buzunarului de retentie pentru saramura din zona Campului II de 
Sonde Teica - Ocnele Mari. 

La fata locului, se afla specialisti din cadrul Ministerului Economiei si Comertului, Exploatarea Miniera Valcea, 
Ministerului Mediului si Gospodaririi Apelor, Ministerului Apararii Nationale si Ministerului Administratiei si Internelor 
– Inspectoratul General pentru Situatii de Urgenta, care monitorizeaza situatia si informeaza cu regularitate Comitetul 
National pentru Situatii de Urgenta asupra evolutiei situatiei din teren. 

In zona, au fost asigurate masuri de interventie de catre  jandarmi, politisti si lucratori ai Inspectoratului pentru 
Situatii de Urgenta, alaturi de militari ai M.Ap.N., care au ca misiune protejarea populatiei si limitarea eventualelor 
pagube materiale. 

Ministerul Economiei si Comertului, impreuna cu specialistii care au elaborat studiile in zona vor propune 
Comitetului National pentru Situatii de Urgenta masurile ce se impun a fi luate suplimentar in zona. 

Masurile ce vor fi luate de catre Comitetul National pentru Situatii de Urgenta vor fi facute publice. 
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SPORTIVA DE AUR A MINISTERUL ADMINISTRAŢIEI ŞI INTERNELOR  

OFERĂ CADOURI CU OCAZIA SĂRBĂTORILOR DE IARNĂ 



Maine, 23 decembrie a.c., d-na chestor Elisabeta Lipa – director adjunct al Direcţiei de Informare si Relaţii Publice 
M.A.I. – va oferi cadouri din partea Ministerului Administraţiei şi Internelor, copiilor şi persoanelor vârstnice de la 
Centrul de Plasament „Sf. Nicolae” şi Centrul de Îngrijire şi Asistenţă, nr.5. 

 
Ca in fiecare an de sărbători, celor 155 bătrâni şi 124 copii din cele două centre, aflate sub patronajul Ministerul 

Administraţiei şi Internelor, le-au fost pregătite mai multe surprize sub bradul de Crăciun, constând în bunuri 
electrocasnice si alimente. 
 

Doamna chestor Elisabeta Lipa va inmana aceste cadouri, in valoare de peste 135 milioane ROL (suma 
reprezentand contributia personalului Ministerul Administraţiei şi Internelor), transmiţându-le din partea tuturor 
lucrătorilor M.A.I., urări de sănătate şi Sărbători Fericite. 

 
Bucureşti, 22 decembrie 2005 
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Ministerul Administraţiei şi Internelor, la datorie de sărbători 

În perioada 23 decembrie 2005 – 3 ianuarie 2006, structurile Ministerului Administraţiei şi Internelor îşi vor 
concentra eforturile pentru creşterea siguranţei cetăţenilor, menţinerea liniştii publice şi prevenirea faptelor antisociale. 

Poliţia, Jandarmeria, Poliţia de Frontieră şi Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă, alături de 
celelalte structuri subordonate ale Ministerului Administraţiei şi Internelor vor colabora pentru ca sărbătorile să fie cu 
adevărat liniştite. 

Astfel, dispozitivele de ordine publică vor fi prezente acolo unde se vor desfăşura manifestări cultural-
artistice, sportive sau religioase de amploare, inclusiv în locurile unde se vor organiza petrecerile de Revelion. 

De asemenea, în zonele aglomerate şi în spaţiile în care se comercializează produse specifice de sărbători – 
târguri, oboare, pieţe, etc, vor fi intensificate controalele şi misiunile de patrulare ale Poliţiei şi Jandarmeriei. 

Obiectele artizanale şi de distracţie, fabricate pe bază de amestecuri pirotehnice, reprezintă o altă preocupare a 
structurilor Ministerului Administraţiei şi Internelor, în demersul acestora de a asigura tuturor sărbători liniştite.  

În acest scop, vor fi efectuate verificări asupra agenţilor economici şi a persoanelor ce comercializează astfel 
de obiecte şi vor fi supravegheate locurile unde se organizează focuri de artificii, pentru evitarea incendiilor sau a altor 
incidente. 

Nici siguranţa rutieră nu a fost uitată. Poliţia Rutieră va acţiona pe principalele drumuri naţionale, în punctele 
cu risc ridicat de accidente şi la orele cu trafic intens, atât pentru prevenirea producerii unor evenimente rutiere, cât şi 
pentru fluidizarea traficului. 

Totodată, vor fi intensificate şi controalele pentru prevenirea incendiilor în locurile cu aglomerări de persoane 
şi risc ridicat de incendii, în vederea prevenirii unor astfel de evenimente. 

La datorie se vor afla şi poliţiştii de frontieră, care vor asigura un climat de normalitate în zonele de frontieră 
precum şi fluenţa traficului în punctele de intrare/ieşire în şi din ţară. 
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Oficiali români şi austrieci evaluează planul comun de acţiune în domeniul afacerilor interne. 
 
Astăzi, 22.12.a.c., o delegaţie a Ministerului Federal de Interne austriac a sosit, la sediul Ministerului 
Administraţiei şi Internelor, pentru a participa la Reuniunea de Evaluare a Planului de Acţiune 
Româno – Austriac 2005 – 2006 în domeniul afacerilor interne. 
Acţiunea, desfăşurată în perioada 22 – 23.12.2005, se circumscrie activităţilor derulate de autorităţile 
române în vederea pregătirii pentru aderare, împreună cu partenerii austrieci existând o relaţie de 
conlucrare deosebită, bazată pe încredere reciprocă şi rezultate remarcabile obţinute în comun, în 
special în domeniul operativ, pe linia combaterii migraţiei ilegale şi a criminalităţii transfrontaliere. 



Planul de Acţiune Româno-Austriac 2005-2006 are ca  obiectiv final, pregătirea autorităţilor române 
competente în domeniul afacerilor interne, pentru îndeplinirea tuturor măsurilor şi standardelor 
aplicabile la nivelul statelor membre ale Uniunii Europene. În mod concret, în acesta se regăsesc 
măsuri aplicabile îmbunătăţirii dialogului la nivel ministerial, continuarea schimbului de date în 
domeniul migraţiei ilegale, dezvoltarea colaborării în sfera prevenirii şi combaterii migraţiei ilegale şi 
a criminalităţii transfrontaliere, colaborarea în domeniul investigaţiilor criminale, combaterea 
corupţiei, precum şi schimbul de informaţii, analize şi date privind criminalitatea cetăţenilor români 
în străinătate. 
Având în vedere complexitatea formelor de cooperare româno-austriece în domeniile sus-menţionate, 
reuniunea de evaluare a înalţilor funcţionari constituie un eveniment important de natură să sublinieze 
încă o dată, nivelul ridicat de disponibilitate şi încredere manifestate de ambele părţi în acţiuni 
concertate de control asupra efectelor criminalităţii transfrontaliere, în general şi a migraţiei ilegale şi 
a corupţiei, în special. De asemenea, această acţiune prezintă o relevanţă sporită în contextul în care, 
începând de la data de 01 ianuarie 2006, Austria va deţine Preşedinţia U.E. şi printre priorităţile 
acesteia se numără şi aspectele ce urmează a fi abordate la nivelul înalţilor funcţionari ai celor două 
ministere de resort, respectiv, prevenirea şi combaterea  migraţiei ilegale şi a corupţiei.  
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CAMPANIA „OAMENI ALATURI DE OAMENI” CONTINUĂ. 
 

Joi, 22 decembrie a.c., Ministerul Administraţiei şi Internelor continuă, în judeţele Bacău  şi Galaţi, 
campania umanitară  „OAMENI ALĂTURI DE OAMENI”. 

Cu această ocazie, reprezentanţi ai M.A.I. se vor deplasa cu ajutoare destinate copiilor proveniţi din familiile 
afectate de inundaţii în localităţile Coşnea ( jud. Bacău), Cosmeşti, Cosmeşti Vale, Piscu  şi Umbrăreşti ( jud. Galaţi). 

În cadrul acţiunii de mâine, vor fi donate şcolilor generale din localităţile Coşnea şi Cosmeşti câte un televizor şi 
un calculator Pentium 4, precum şi pachete cu dulciuri pentru copii. 
  De asemenea, nu vor fi uitaţi nici copii şcolilor din localităţile Cosmeşti Vale , Piscu şi Umbrăreşti cărora li se 
vor oferi pachete cu cadouri de sărbători. 
 
                                                                              * 
                                                                       *            * 

Campania umanitară „OAMENI ALĂTURI DE OAMENI” a fost demarată la 13 decembrie a.c. şi are drept 
obiectiv ajutorarea, prin oferirea unor aparate electrocasnice, persoanelor care au avut de suferit în urma inundaţiilor 
din primăvara acestui an. 

Campania vizează 80 de localităţi din 7 judeţe ale ţării, respectiv Galaţi, Brăila, Timiş, Harghita, Teleorman, 
Bacău şi Vrancea. 

Bunurile oferite în cadrul campaniei umanitare au fost achiziţionate din sumele de bani donate de către 
personalul Ministerului Administraţiei şi Internelor, sume ce au totalizat aproximativ  un milion Euro (35,8 miliarde lei 
ROL). 

Din această sumă de bani au fost achiziţionate 2095 aragazuri, 2760 frigidere şi 3221 televizoare. 
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COLABORARE ROMÂNO - TURCĂ. În perioada 22 - 24 decembrie 2005, domnul Sahabettin HARPUT, subsecretar 
de stat în cadrul Ministerului de Interne din Republica Turcia efectuează o vizită oficială în România, la invitaţia 
domnului secretar de stat, chestor şef Anghel ANDREESCU. 
Vizita, ca nou moment de vârf al dialogului bilateral  şi al consultărilor la acest nivel, constituie un prilej pentru 
efectuarea unei analize şi evaluări, în amănunt, asupra stadiului şi a perspectivelor cooperării româno-turce în domeniul 
afacerilor interne. 



Programul acţiunii include o rundă de convorbiri de lucru între cei doi oficiali ai ministerelor de resort, întâlniri  cu  
reprezentanţi ai principalelor structuri MAI (poliţie, jandarmerie, etc), precum şi discuţii la nivelul Centrului Regional 
SECI pe linia combaterii criminalităţii transfrontaliere. 
 
Prin consistenţa sa, dialogul dintre domnul Anghel ANDREESCU, secretar de stat şi omologul său turc va fi axat, în 
principal, pe evidenţierea progreselor legislative pe specificul afacerilor interne, înregistrate în ultima perioadă de către 
România - în contextul aderării la Uniunea Europeană - precum şi măsurile întreprinse de structurile operative din 
subordine pe linia combaterii migraţiei ilegale, traficului de fiinţe umane, crimei organizate, terorismului, traficului de 
droguri şi substanţe psihotrope. 
 
Vizita reconfirmă cursul ascendent şi dinamica accentuată a raporturilor româno - turce în ansamblul lor, continuând seria 
contactelor politice bilaterale desfăşurate, inclusiv la cel mai înalt nivel, pe relaţia cu Republica Turcia în cursului acestui 
an.    
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– DOAMNA CHESTOR ELISABETA LIPĂ –  
    SPORTIVA DE AUR A M.A.I.  A FOST DESEMNATĂ „FEMEIA ANULUI 2005” 

In semn de recunoaştere şi preţuire pentru momentele ocazionate de sportiva de aur a Ministerului 
Administraţiei şi Internelor, care a condus ţara noastră pe prima treaptă a podiumului în competiţiile sportive 
internaţionale, doamna chestor Elisabeta Lipă a fost desemnată de către Agenţia de Publicitate Cosmopolitan şi alte 10 
publicaţii - în baza propunerilor cititorilor acestora - „Femeia anului 2005”. 

Evenimentul s-a desfăşurat, ieri seară, la Sala Unirii din Palatul Parlamentului şi a reunit personalităţi din toate 
domeniile sociale – sport, cultură, modă, televiziune etc. 

Acest titlu i-a fost acordat doamnei chestor Elisabeta Lipă – director adjunct al Direcţiei Informare şi Relaţii 
Publice din M.A.I. - pentru performanţe sportive, prin prestaţia sa făcând să răsune la nivel olimpic şi mondial, de peste 
32 de ori, imnul ţării noastre. 

Un alt eveniment important de acelaşi gen, se va desfăşura în cursul zilei de astăzi la Muzeul Naţional de Artă, 
unde printre invitatii de onoare asteptati se numara si doamna Elisabeta Lipă careia Revista „Flacăra” ii va acorda alt 
premiu pentru performanţele obtinute de-a lungul carierei sale sportive. 
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           SPORTIVUL ANULUI 2005 

     Azi, 19 decembrie a. c., la sala “Atelier” a Teatrului Naţional din Bucureşti, în prezenţa ministrului 

Administraţiei şi Internelor, Vasile BLAGA, a avut loc festivitatea de premiere a celor mai buni sportivi dinamovişti din 

acest an.Titlul “Sportivul anului 2005” a fost obţinut de către Marian Drăgulescu – Gimnastică şi Mihai Covaliu – 

Scrimă.  

Laureaţii anului 2005 sunt următorii sportivi: Ioan Suciu – Gimnastică; Simona Strîmbeschi, Georgeta Crăciun, 

Ioana Papuc, Camelia Lupaşcu, Rodica Anghel şi Ana-Maria Apachiţei – Canotaj; Elena Jigau – Haltere; Marian Oprea - 

Atletism; Viorel Simion – Box; Claudiu Niţu – Karate; Ionuţ Anghel, Marian Servici şi Ioana Aluaş – Kaiac-canoe, care 

au fost recompensaţi  pentru rezultatele obţinute cu diplome şi cupe. 

 Cei mai buni juniori ai anului au fost desemnaţi: Ninel Miculescu – Haltere şi Carmen Bogdan – Judo, iar 

Gabriel Tamaş a primit titlul de “Cel mai bun fotbalist dinamovist al anului 2005”.La festivitate au mai participat 

reprezentanţi ai conducerii Ministerului Administraţiei şi Internelor, sportivi şi jurnalişti.                                      

 



 

 


